

## **В Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием автобуса с детьми**



Утром 14 июня 2016 года около 8 часов 30 минут на 74 километре автодороги Р-256 «Новосибирск – Ташанта» в Искитимском районе произошло лобовое столкновение автобуса «Газель» с легковым автомобилем. Автобус следовал из Новосибирска в Барнаул. По предварительным данным в нем находилось 14 человек, в том числе 11 детей. Все дети госпитализированы в больницы Искитимского района Новосибирской области. Состояние здоровья детей в настоящий момент уточняется. Известно, что команда приехала в Новосибирск из города Красноярска для участия в соревнованиях по плаванию.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка в целях установления возможных фактов оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности по перевозке детей.

---

В настоящий момент на месте происшествия работает следственная группа, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1046895>